



О Никольской ярмарке – стр. 2

Официально – стр. 3

Новости АПК



Александр Зоммер передал ключи от новых молоковозов Сергею Кайсину.

Производим и потребляем

Улучшается материально-техническая база кооперативов

Три новых молоковоза поступили в животноводческо-заготовительный сельскохозяйственный потребительский кооператив «Усадьба». Ключи от новых «Газелей», оборудованных специальными цистернами для перевозки молока, руководителю кооператива «Усадьба» Сергею Кайсину передал заместитель главы Упоровского района, председатель комитета по развитию АПК Александр Зоммер.

Программа импортозамещения в нашей стране запущена в 2014 году, но она оказалась особенно актуальной сейчас, когда Россия полностью отрезана санкциями от основных мировых рынков. Производители зерновых культур сразу столкнулись со значительным повышением затрат на производство, отсутствием экспорта зерна и, как следствие этого, – падением цены реализации сельхозпродукции. В молочной и мясной отраслях повысилась себестоимость сырья. Поэтому сегодня в аграрном секторе экономики прилагается максимум усилий для оптимизации производственных процессов с целью снижения затрат.

В этом году для снабженческо-

бытовых кооперативов Упоровского района областной департамент АПК выделил более 11 миллионов рублей на приобретение молоковозов на базе автомобиля «Газель». Администрация муниципалитета провела торги, победитель которых поставил машины. Одна автоцистерна на условиях аренды передана в кооператив «Партнёр», расположенный на территории Видоновского сельского поселения, ещё три – в ЖЗСПК «Усадьба». «Таким образом правительство Тюменской области и департамент АПК решили поддержать владельцев личных подсобных хозяйств и сельхозкооперацию. Услуги по закупу излишков продукции кооперативы будут оказывать качественно, а молоко доставлять переработчику в кратчайшие сроки», – отмечает Александр Зоммер.

По словам руководителя кооператива Сергея Кайсина, с обновлением молоковозов тянуть было нельзя, ведь расходы на ремонт старых машин стали слишком высокими. «Наши прежние автомобили использовались с 2004 года, с момента открытия кооператива. Мы рады, что правительство региона возобновило поддержку на приобретение техники, ведь для нас это большое подспорье.

Надеемся, что на будущий год будут рассмотрены и наши заявки на обновление танков-охладителей молока и анализаторов качества сырья», – рассказывает Сергей Николаевич.

В кооперативе «Усадьба» сегодня 917 пайщиков. Это жители сельских поселений нашего муниципалитета, владельцы ЛПХ и индивидуальные предприниматели из Исетского района. За прошлый год частные производители реализовали 3 456 154 килограмма молока. За 9 месяцев текущего года – 2 650 025 кг сырья. Также ЖЗСПК «Усадьба» заготавливает мясо крупного рогатого скота. В прошлом году в переработку его поступило 143 177 килограммов, за 9 месяцев 2022 года – 46 799 кг.

Для многих жителей села реализация продукции животноводства – основной источник дохода. На сегодня молоко с личных подворий «Усадьба» поставляет на заводы в Исетском районе и Курганской области. Обновление автопарка не только снизит затраты кооператива на обслуживание транспорта, но и позволит сохранить качество крестьянского молока на этапах его приёма и перевозки до переработчиков.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото Сергея НОВИКОВА.

Новости страны и региона

Об иностранных агентах

С 1 декабря вступил в силу закон, согласно которому иностранные агенты не смогут заниматься образованием и просвещением детей.

Такие поправки внесены в закон об образовании, а также это прописано в документе, регулирующем деятельность иноагентов.

Кроме этого, иностранным агентам запрещено производить информационную продукцию для несовершеннолетних.

Как сообщают на официальной странице Государственной Думы в телеграм-канале, данные поправки позволят защитить детей и подростков от негативного влияния и навязывания чуждых ценностей.

Проконсультируют по качеству товаров

С 5 по 16 декабря специалисты ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» проконсультируют по вопросам качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, новогодних товаров, детского питания, а также по действующим нормативным гигиеническим требованиям к этой категории товаров.

Обращения принимаются по телефону консультационного пункта по защите прав потребителей – 8(34542) 9-03-26 или по адресу: г. Заводоуковск, ул. Заводская, 4, в будние дни с 8.00 до 17.00, в пятницу с 8.00 до 14.30. Перерыв с 12.00 до 12.30. Вопросы можно присылать на адрес электронной почты: zgo.kczpp@fguz-tyumen.ru.

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» Заводоуковском городском округе, городе Ялуторовске, Ялуторовском, Упоровском, Юргинском районах осуществляет бесплатное консультирование потребителей об их правах и необходимых действиях по защите прав потребителей, рассмотрение обращений потребителей, составление претензий, сопровождение гражданских дел в судах по защите прав потребителей.

Форум «Возможности»

В Легкоатлетическом манеже города Тюмени 2 декабря, в преддверии Международного дня инвалидов, прошёл IV региональный специализированный форум-выставка «Возможности».

Это событие – одно из ключевых и социально значимых мероприятий региона. Его цель – демонстрация лучших практик и достижений в сфере реабилитации и абилитации инвалидов, создание возможностей для социализации людей с ограниченными возможностями здоровья, расширение их ресурсов и индивидуальных возможностей.

На форуме были представлены реабилитационные организации региона, презентованы доступные и актуальные услуги и товары для людей с инвалидностью, включая современные технические средства реабилитации, протезно-ортопедические изделия, реабилитационное оборудование.

Прошли информационно-просветительские, развлекательные мероприятия для маленьких участников с особенностями развития, для взрослых людей с инвалидностью и членов их семей.

Подготовила
Диана ВОРОНЧАГИНА.

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

Даты

Увековечена память об неизвестных героях



В нашем календаре есть памятная дата – 3 декабря – День Неизвестного солдата. Это не только дань памяти о павших бойцах в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет всех погибших и пропавших без вести во время войн.

О подвигах неизвестных героев, погибших в боевых действиях на территории страны и за её пределами, вспоминают во всех уголках нашей необъятной Родины. Неизвестному солдату возведено много памятников и мемориалов. Все они разные на вид, но созданы с единой целью – помнить воинов, которые не

были опознаны. Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, на чьи могилы не могут прийти их родственники и их потомки. Но все они – герои своей страны – живы в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать эту память последующим поколениям. Мы должны узнавать имена безымянных героев и помнить их подвиги.

«Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен». В нашем селе есть «Площадь поколений», где увековечена память о земляках, погибших во время Великой Отечественной войны. Они все защищали Родину и свой народ, не

жалая своей жизни. Приходя на эту площадь к памятникам, кладемся им в пояс, мы гордимся их мужеством и отвагой. У обелисков прослеживается связь разных поколений – детей, людей старшего возраста и молодёжи. Мы сообщаем ухаживаем за обелисками, вместе чтим память погибших земляков и неизвестных нам солдат. Эта память священна и благородна. И сейчас это становится актуальным, как никогда. Мне очень хочется, чтобы на Земле был мир, чтобы у всех над головами было чистое голубое небо, всем светило ласковое солнце, а у детей было счастливое детство!

Марина ЕВСТАФЬЕВА,
Буньковская школа.

Москву-столицу защищали наши земляки

5 декабря Россия отмечает одну из героических дат в истории Великой Отечественной войны. Именно в этот день в 1941 году Красная Армия начала контрнаступление против немецко-фашистских захватчиков под Москвой. Эта битва за столицу была одной из самых кровопролитных сражений времён Великой Отечественной войны. Её результат – разгром немецко-фашистских войск с одновременным отбрасыванием передовых частей Вермахта от столицы нашей Родины.

Среди тех, кто героически сражался за главный город страны, были и наши земляки:

Алексеев Данил Иосифович родился в 1905 году. В 1942 году ушёл на фронт. Младший сержант оборонял Москву. Был тяжело ранен, лежал в московском госпитале, где и умер от ран 19 июня 1943 г. Похоронен на Преображенском кладбище г. Москвы в братской могиле.

Антипин Валентин Иванович родился в 1919 году в с. Коркино. Призван 13 сентября 1939 г. Атбасарским РВК, Акмолинской

обл. Старший сержант, член ВКП(б), командир отделения топовзвода (артиллерийская разведка) 1-го дивизиона 41 артиллерийского полка 97. Участник боёв за Москву. За храбрость в боях получил орден Красной Звезды, медаль «За оборону Москвы». В 43-м награждён медалью «За боевые заслуги». Похоронен в с. Буньково.

Колунин Александр Григорьевич родился в 1914 году в Суерке. Призван в начале войны. Рядовой. Погиб 22 декабря 1941 года. Первичное место захороне-

ния: Московская область. Осташенский район, село Тепнево.

Паншин Александр Степанович родился в с. Коркино в 1919 году. Призван в 1939 г. После шестимесячных курсов полковой школы получил звание сержанта. В декабре 1941 г. полк перебросили под Москву. Воевал в 110-й СД. Участник боевых операций: Битва за Москву, Курско-Обоянская операция. В июле 1942 г. получил тяжёлое ранение. Вернулся домой. После войны работал в колхозе «Будённовец». Награждён орденом

Отечественной войны I степени, другими наградами. Умер в 2013 г. Похоронен в с. Коркино.

Рыжков Сергей Егорович родился в 1915 году в с. Пятково. Призван Новошаимским РВК. Участвовал в боях за Москву. Освобождал Орёл и другие города. Награждён орденами и медалями. После войны вернулся в родное село. Работал в МТС, в колхозе. Похоронен в с. Пятково.

По материалам
Книги Памяти подготовила
Надежда ПУПЫШЕВА.

Оставайтесь с нами

Почти полвека со «Знамёнкой»

Альбина ПРИВАЛОВА, с. Суерка:

– Я выписываю районную газету более 45 лет. Всегда интересовалась новостями аграрного сектора и спортивными победами наших атлетов, поселенческих и районных команд на соревнованиях различных уровней. Обязательно просматриваю прогноз погоды и программу телепередач.

Всегда приятно почитать о своих знакомых и узнать об интересах и личных достижениях других.

Районная газета актуальна и познавательна, но на страницах любимой «Знамёнки» мне бы хотелось видеть больше статей о старейшинах нашего района и краеведческих материалов.



Фотоинформация

Спортивный выходной

Дни упущенных побед

В минувшие выходные в СК «Ладья» прошли четыре матча в рамках I лиги чемпионата Тюменской области по волейболу. Наши команды, мужская и женская, провели по две игры. По одной – в субботу и воскресенье.

В субботу упоровский мужской коллектив пытался достичь первого успеха после двух проигранных встреч в данном турнире. Их соперниками стали волейболисты из клуба «Атлант» г. Ялуторовска, в активе которых уже имелось две победы. Матч проходил в упорной борьбе и закончился в четырёх сетах. Для определения победителя в двух партиях понадобилось более 50 розыгрышей. Неудачей для упоровского коллектива стала травма Сергея Тугозвонова, полученная им во втором сете. Проиграв первый сет, команда из Ялуторовска одержала победу и вышла в лидеры чемпионата.

Женская команда агрофирмы «КРИММ» уверенно и быстро выиграла у соперников СШ № 1 из г. Тюмени. Но в воскресенье не



Упоровские волейболисты отчаянно боролись на площадке.

смогла повторить успех в игре со сборной «Газпром-Ямал», потерпев поражение за четыре сета.

А мужской коллектив, к сожалению, в точности повторил результат субботней игры, выиграв первый сет и проиграв остальные. В этот раз соперниками были игроки из тюменского

ТВВИКУ. До стартового свистка обе команды не имели очков в турнирной таблице и являлись аутсайдерами чемпионата. Теперь команда упоровского района крепко осела на дне турнирной таблицы с нулём очков.

Дмитрий СОРОКИН.
Фото автора.

Как готовятся к ярмарке

Традиционную зимнюю Никольскую ярмарку, которая проходит ежегодно в п. Кизаке, в этом году планируют провести с особым размахом. Будут организованы различные конкурсные и развлекательные площадки для взрослых и детей, а также развернутся торговые и трапезные ряды. Впервые здесь откроют резиденцию Деда Мороза.

Православных верующих ждут на водосвятный молебен в церкви святителя Николая Чудотворца 17 декабря в 11.00. В полдень на площади у храма состоится открытие ярмарки. На площадке «Молодецкие

забавы» желающие смогут показать себя в гиревом спорте, армрестлинге, катании и метании колеса и чурки. Команды сельских поселений посоревнуются в «Крестьянской эстафете» и перетягивании каната. Дети и подростки смогут принять участие в конкурсе «Игрушка на Никольскую ёлку». Гостям праздника предложат приготовить блины в русской печи. Девушки примерят на себя образ Снегурочки, среди них жюри определит победительницу конкурса.

«В главной номинации «Мисс Снегурочка 2023» ожидаем участия представительниц от каждого поселения. Сегодня

мы активно готовимся к празднику. Видоноовцы запасаются снегом для изготовления зимних фигур», – рассказала методист по туризму Упоровского ЦКД Александра Мамычева.

По словам главы Видоноовского поселения Людмилы Тумашовой, для конкурса по изготовлению снежных фигур подготовлено 14 заготовок. Снеговиков команды сельских поселений создадут в день проведения ярмарки. Кроме этого, в грядущее воскресенье желающие могут посетить конкурс «Снежная мастерская», создать свою ледяную избу.

Регина ГАПОНОВА.
Фото из архива автора.



Массово и весело прошла Никольская ярмарка в 2021 году.